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ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ�ʋ�

ɈȻɓɂȿ�ɏȺɊȺɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ�ɌɊȺɇɋɉɈɊɌɇɈȽɈ�ɋɊȿȾɋɌȼȺ

Ʉɨɥɟɫɧɚɹ�ɮɨɪɦɭɥɚ���ɜɟɞɭɳɢɟ�ɤɨɥɟɫɚ �ɯ��ɡɚɞɧɢɟ

ɋɯɟɦɚ�ɤɨɦɩɨɧɨɜɤɢ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�
ɫɪɟɞɫɬɜɚ

ɤɚɛɢɧɚ�ɧɚɞ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ

Ɋɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɩɟɪɟɞɧɟɟ��ɩɪɨɞɨɥɶɧɨɟ

ɂɫɩɨɥɧɟɧɢɟ�ɡɚɝɪɭɡɨɱɧɨɝɨ�ɩɪɨɫɬɪɚɧ�
ɫɬɜɚ

ɛɨɪɬɨɜɚɹ�ɩɥɚɬɮɨɪɦɚ� ɫ�ɤɚɪɤɚɫɨɦ�ɢ�ɬɟɧɬɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɢɯ� ɫ�ɡɚɞ�
ɧɢɦɢ�ɜɨɪɨɬɚɦɢ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɢɯ��ɫ�ɩɟɪɟɞɧɢɦ�ɜɵɫɨɤɢɦ�ɛɨɪɬɨɦ�ɢɥɢ�
ɛɟɡ�ɧɟɝɨ��ɫ�ɤɪɚɧɨɦɚɧɢɩɭɥɹɬɨɪɧɨɣ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ��ɄɆɍ��ɢɥɢ�ɛɟɡ�
ɧɟɟ���ɫ�ɝɢɞɪɨɛɨɪɬɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�± ɞɥɹ��1���$��1���Ɇ$��
1���.$�
� ɮɭɪɝɨɧ�ɩɪɨɦɬɨɜɚɪɧɵɣ �1���%��1���Ɇ%��1���.%���ɢɥɢ�ɢɡɨ�
ɬɟɪɦɢɱɟɫɤɢɣ���ɫ�ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨɣ�ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɨɣ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ��ɪɟɮɪɢ�
ɠɟɪɚɬɨɪ��ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ��1���&��1���Ɇɋ��1���.&���ɫ�ɡɚɞɧɢɦɢ�
ɞɜɟɪɹɦɢ�ɢ��ɢɥɢ��ɛɨɤɨɜɵɦɢ�ɞɜɟɪɹɦɢ��ɫ�ɝɢɞɪɨɛɨɪɬɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�
� ɞɥɹ�1���%��1���Ɇ%��1���.%��1���&��1���Ɇɋ��1���.&�
� ɮɭɪɝɨɧ�ɩɪɨɦɬɨɜɚɪɧɵɣ�ɢɥɢ�ɢɡɨɬɟɪɦɢɱɟɫɤɢɣ����ɫ�ɛɨɤɨɜɵɦɢ ɞɜɟ�
ɪɹɦɢ�� ɞɥɹ�1���'��1���0'��1���.'�
� ɮɭɪɝɨɧ�ɩɪɨɦɬɨɜɚɪɧɵɣ�ɢɥɢ�ɢɡɨɬɟɪɦɢɱɟɫɤɢɣ����ɫ�ɡɚɞɧɟɣ�ɢ��ɢɥɢ��
ɛɨɤɨɜɨɣ�ɞɜɟɪɶɸ��ɫ�ɨɤɧɚɦɢ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɢɯ��ɫ�ɨɫɜɟɳɟɧɢɟɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�
ɧɢɯ��ɫ�ɥɸɤɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ��ɫ�ɩɟɪɟɝɨɪɨɞɤɨɣ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ��ɫ�ɤɨɧɞɢ�
ɰɢɨɧɟɪɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ��ɫ�ɛɵɬɨɜɵɦ ɫɚɥɨɧɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�� ɫ�����
ɫɢɞɟɧɶɹɦɢ ɜ�ɛɵɬɨɜɨɦ ɫɚɥɨɧɟ�ɞɥɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɢɥɢ�ɨɬɞɵɯɚ��ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�
ɥɸɞɟɣ�ɜ�ɫɚɥɨɧɟ�ɡɚɩɪɟɳɟɧɚ� � ɞɥɹ�1���(��1���0(��1���.(�
� ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɚɹ�ɩɥɚɬɮɨɪɦɚ�ɥɨɦɚɧɨɝɨ��ɩɪɹɦɨɝɨ�ɢɥɢ�ɫɞɜɢɠɧɨɝɨ�ɬɢ�
ɩɚ��ɫ�ɄɆɍ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ�� ɞɥɹ�1���)��1���0)��1���.)�
� ɝɢɞɪɨɩɨɞɴɟɦɧɢɤ�� ɞɥɹ�1���-��1���0-��1���.-�
� ɰɢɫɬɟɪɧɚ�� ɞɥɹ�1���+��1���0+��1���.+�
�ɫɚɦɨɫɜɚɥɶɧɵɣ�ɤɭɡɨɜ�ɫ�ɨɞɧɨ� ɢɥɢ�ɬɪɟɯɫɬɨɪɨɧɧɟɣ�ɪɚɡɝɪɭɡɤɨɣ��
ɄɆɍ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ � ɞɥɹ�1���*��1���0*��1���.*�
� ɰɢɥɢɧɞɪɢɱɟɫɤɚɹ�ɰɢɫɬɟɪɧɚ�ɢ�ɜɚɤɭɭɦɧɵɣ�ɧɚɫɨɫ�� ɞɥɹ�1���/�
1���0/� 1���./�
� ɛɭɧɤɟɪ�ɫ�ɡɚɞɧɟɣ ɢɥɢ�ɜɟɪɯɧɟɣ�ɡɚɝɪɭɡɤɨɣ�� ɞɥɹ�1���Ɇ��
1���00� 1���.Ɇ
�ɰɢɫɬɟɪɧɚ�ɢɥɢ�ɛɭɧɤɟɪ�ɞɥɹ�ɚɧɬɢɝɨɥɨɥɟɞɧɨɝɨ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ��ɬɟɯɧɨ�
ɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ�ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ�± ɞɥɹ�1���5��1���05��1���.5

ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ � ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɝɪɭɡɨɜ�ɨɛɳɟɝɨ�ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ��ɫ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ�ɦɟɯɚɧɢ�
ɡɢɪɨɜɚɧɧɨɣ�ɩɨɝɪɭɡɤɢ�ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ�±ɞɥɹ�1���$��1���0$��1���.$��
1���%��1���0%��1���.%��
� ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɫɤɨɪɨɩɨɪɬɹɳɢɯɫɹ�ɝɪɭɡɨɜ��ɜ�ɬ�ɱ��ɩɢɳɟɜɵɯ��ɫ�ɜɨɡɦɨɠ�
ɧɨɫɬɶɸ�ɦɟɯɚɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɨɣ�ɩɨɝɪɭɡɤɢ�ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ�± ɞɥɹ�1���&��
1���0&��1���.&�
� ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɯɥɟɛɨɛɭɥɨɱɧɵɯ�ɢɡɞɟɥɢɣ�± ɞɥɹ�1���'��1���0'��
1���.'�
� ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ�ɦɚɫɬɟɪɫɤɨɣ�ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɢ��ɜ�ɬ�ɱ��Ⱦɨ�
ɪɨɠɧɵɣ�ɦɚɫɬɟɪ��ɞɥɹ�ɚɜɚɪɢɣɧɵɯ�ɫɥɭɠɛ��ɞɥɹ�ɫɥɭɠɛ�ɆȼȾ Ɋɟɫɩɭɛ�
ɥɢɤɢ�Ʉɚɡɚɯɫɬɚɧ���Ɇɑɋ Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɢ�Ʉɚɡɚɯɫɬɚɧ ɢɥɢ�ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ�
ɩɟɪɟɞɜɢɠɧɨɝɨ�ɦɚɝɚɡɢɧɚ��ɚɜɬɨɥɚɜɤɚ� ± ɞɥɹ�1���(��1���0(��
1���.(
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ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ�ʋ�

ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ �ɩɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ� � ɩɨɝɪɭɡɤɚ��ɪɚɡɝɪɭɡɤɚ�ɢ�ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ��ɚɜɬɨɜɨɡ��ɚɜɬɨ�
ɷɜɚɤɭɚɬɨɪ��± ɞɥɹ�1���)��1���0)��1���.)
� ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟ�ɜɵɫɨɬɧɵɯ�ɪɚɛɨɬ��ɚɜɬɨɝɢɞɪɨɩɨɞɴɟɦɧɢɤ��± ɞɥɹ�
1���-��1���0-��1���.-
� ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɩɢɬɶɟɜɨɣ�ɜɨɞɵ��ɞɪɭɝɢɯ�ɩɢɳɟɜɵɯ�ɢ�ɧɟɩɢɳɟɜɵɯ�ɠɢɞ�
ɤɨɫɬɟɣ��ɧɟ�ɨɬɧɨɫɹɳɢɯɫɹ�ɤ�ɨɩɚɫɧɵɦ�ɝɪɭɡɚɦ��ɚɜɬɨɰɢɫɬɟɪɧɚ��± ɞɥɹ�
1���+��1���0+��1���.+
�ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɫɵɩɭɱɢɯ�ɝɪɭɡɨɜ���ɫ�ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶɸ�ɦɟɯɚɧɢɡɢɪɨɜɚɧ�
ɧɨɣ�ɩɨɝɪɭɡɤɢ�ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ �ɫɚɦɨɫɜɚɥ���� ɞɥɹ�1���*��1���0*��
1���.*�
� ɫɛɨɪ�ɢ�ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɢɥɚ��ɮɟɤɚɥɶɧɵɯ�ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ�ɢ�ɚɧɚɥɨɝɢɱɧɵɯ��
ɜɟɳɟɫɬɜ��ɧɟ��ɨɬɧɨɫɹɳɢɯɫɹ�ɤ�ɨɩɚɫɧɵɦ�ɝɪɭɡɚɦ��ɚɜɬɨɰɢɫɬɟɪɧɚ�ɜɚ�
ɤɭɭɦɧɚɹ��� ɞɥɹ�1���/��1���0/��1���./�
� ɫɛɨɪ�ɢ�ɩɟɪɟɜɨɡɤɚ�ɬɜɟɪɞɵɯ�ɛɵɬɨɜɵɯ�ɨɬɯɨɞɨɜ�ɢ�ɦɭɫɨɪɚ��ɦɭɫɨɪɨ�
ɜɨɡ�� ɞɥɹ�1���Ɇ��1���00��1���.Ɇ�
� ɜɫɟɫɟɡɨɧɧɨɟ�ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ�ɢ�ɭɛɨɪɤɚ�ɞɨɪɨɝ�ɢ�ɭɥɢɰ��ɄȾɆ �
ɤɨɦɦɭɧɚɥɶɧɚɹ�ɞɨɪɨɠɧɚɹ�ɦɚɲɢɧɚ� ± ɞɥɹ�1���5��1���05��
1���.5

Ʉɚɛɢɧɚ ɞɜɭɯɞɜɟɪɧɚɹ�� ɬɪɟɯɦɟɫɬɧɚɹ�� ɨɬɤɢɞɵɜɚɸɳɚɹɫɹ�ɜɩɟɪɟɞ��ɫɨ�ɫɩɚɥɶ�
ɧɵɦ�ɦɟɫɬɨɦ �1���."� ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ �ɜɫɟ�

ɦɨɞɢɮ� 1���" 1���Ɇ" 1���."

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ�ɪɚɡɦɟɪɵ��ɦɦ

� ɞɥɢɧɚ ������ ���� ���� � �����

� ɲɢɪɢɧɚ ���� ± ����������� �����± ɫ�ɢɡɨɬɟɪ�
ɦɢɱɟɫɤɢɦ�ɤɭɡɨɜɨɦ�

�����± ����������� �����±
ɫ�ɢɡɨɬɟɪɦɢɱɟɫɤɢɦ�ɤɭɡɨ�

ɜɨɦ�

� ɜɵɫɨɬɚ ������ ���� ������ ����

Ȼɚɡɚ��ɦɦ ���� ���� ���� ���� ���� ����

Ʉɨɥɟɹ�ɩɟɪɟɞɧɢɯ�ɡɚɞɧɢɯ�ɤɨɥɟɫ��ɦɦ �����
���� ��
�����
����

�������
����

�����
���� ��
�����
����

����������� �����
�����
�����
����

�����
����

���������
����������

Ɇɚɫɫɚ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɜ�ɫɧɚ�
ɪɹɠɟɧɧɨɦ�ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ��ɤɝ

�����± ���� ���� ± �����

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�
ɦɚɫɫɚ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ��ɤɝ�

���� ���� �����

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�ɦɚɫɫɚ��
ɩɪɢɯɨɞɹɳɚɹɫɹ�ɧɚ�ɤɚɠɞɭɸ�ɢɡ�ɨɫɟɣ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�
ɫɪɟɞɫɬɜɚ��ɧɚɱɢɧɚɹ�ɫ�ɩɟɪɟɞɧɟɣ�ɨɫɢ��ɤɝ�

� ɧɚ�ɩɟɪɜɭɸ�ɨɫɶ ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

� ɧɚ�ɜɬɨɪɭɸ�ɨɫɶ ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�
ɦɚɫɫɚ�ɚɜɬɨɩɨɟɡɞɚ��ɤɝ�

ɛɭɤɫɢɪɨɜɤɚ�ɩɪɢɰɟɩɚ�ɧɟ�ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ
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ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ�ʋ�

ɦɨɞɢɮ� 1���"��1���Ɇ" 1���."

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ�ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ�ɫɝɨɪɚɧɢɹ �ɦɚɪ�
ɤɚ� ɬɢɩ�

&XPPLQV��,6)���6���� &XPPLQV��,6)���6����

ɞɢɡɟɥɶ�ɱɟɬɵɪɟɯɬɚɤɬɧɵɣ�
� ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɢ�ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ ���ɪɹɞɧɨɟ

� ɪɚɛɨɱɢɣ�ɨɛɴɟɦ�ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ��ɫɦ� ����

� ɫɬɟɩɟɧɶ�ɫɠɚɬɢɹ ����

� ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ� ɦɨɳɧɨɫɬɶ�� ɤȼɬ� �ɦɢɧ����
ɩɨ�ɉɪɚɜɢɥɚɦ�ɈɈɇ�ʋ���

����� ������ ����� ������

� ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ�ɤɪɭɬɹɳɢɣ�ɦɨɦɟɧɬ� ɇ�ɦ �ɦɢɧ��� ��� ������� ����� ����������� �����

Ɍɨɩɥɢɜɨ ɞɢɡɟɥɶɧɨɟ

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɩɢɬɚɧɢɹ �ɬɢɩ� ɜɩɪɵɫɤ�ɬɨɩɥɢɜɚ�ɩɨɞ�ɞɚɜɥɟɧɢɟɦ

Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� &RQWLQHQWDO��&0����

ɌɇȼȾ��ɬɢɩ� ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� %RVFK��&5�&3�6��/����������6 ɢɥɢ ɋɊ� ɢɥɢ ɋɊ���

Ɏɨɪɫɭɧɤɢ��ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� %RVFK������

ɇɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶ�ɜɨɡɞɭɯɚ��ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� +(���:�+(���:*��+ROVHW

ȼɨɡɞɭɲɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ �ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� 3LQJ\XDQ )LOWHU &R��/WG���������/(������������/(��6��
�������/(�����ɫɭɯɨɣ��ɫ ɛɭɦɚɠɧɵɦ ɷɥɟɦɟɧɬɨɦ

Ƚɥɭɲɢɬɟɥɢ�ɲɭɦɚ�ɜɩɭɫɤɚ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� �

ɋɢɫɬɟɦɚ� ɜɵɩɭɫɤɚ� ɢ� ɧɟɣɬɪɚɥɢɡɚɰɢɢ� ɨɬ�
ɪɚɛɨɬɚɜɲɢɯ�ɝɚɡɨɜ

ɨɞɢɧ�ɝɥɭɲɢɬɟɥɶ�ɫɨ�ɜɫɬɪɨɟɧɧɵɦ�ɧɟɣɬɪɚɥɢɡɚɬɨɪɨɦ�ɨɬɪɚɛɨɬɚɜ�
ɲɢɯ�ɝɚɡɨɜ

ɇɟɣɬɪɚɥɢɡɚɬɨɪɵ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ�

� ��ɫɬɭɩɟɧɶ ɜ�ɨɞɧɨɦ�ɤɨɪɩɭɫɟ�ɫ�ɝɥɭɲɢɬɟɥɟɦ

� ��ɫɬɭɩɟɧɶ �

Ƚɥɭɲɢɬɟɥɢ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ�

� ��ɫɬɭɩɟɧɶ &XPPLQV��6&59���

� ��ɫɬɭɩɟɧɶ �

Ɏɢɥɶɬɪ�ɬɜɟɪɞɵɯ�ɱɚɫɬɢɰ �

Ɍɪɚɧɫɦɢɫɫɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ

ɋɰɟɩɥɟɧɢɟ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� ([HG\��ɫɭɯɨɟ��ɨɞɧɨɞɢɫɤɨɜɨɟ�

ɦɨɞɢɮ� 1���"��1���Ɇ" 1���."

Ʉɨɪɨɛɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɱ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� -$& )$67 :$1/,<$1*

ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ��ɫ�ɪɭɱɧɵɦ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ
� ɱɢɫɥɨ�ɩɟɪɟɞɚɱ ��± ɜɩɟɪɟɞ����± ɧɚɡɚɞ
� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɵɟ�ɱɢɫɥɚ

,� ����� ���� �����
,,� ����� ���� �����
,,,� ����� ���� �����
,9� ����� ���� �����
9� ����� ���� �����
9,� ����� ���� �����

Ɂ�ɏ�� ����� ���� �����
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Ƚɥɚɜɧɚɹ�ɩɟɪɟɞɚɱɚ��ɬɢɩ� ɝɢɩɨɢɞɧɚɹ�

� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɨɟ�ɱɢɫɥɨ �����ɢɥɢ����� �����

ɉɨɞɜɟɫɤɚ

ɉɟɪɟɞɧɹɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɡɚɜɢɫɢɦɚɹ��ɪɟɫɫɨɪɧɚɹ���ɫ�ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦɢ�ɬɟɥɟɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦɢ�
ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɚɦɢ

Ɂɚɞɧɹɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɡɚɜɢɫɢɦɚɹ���ɪɟɫɫɨɪɧɚɹ���ɫ�ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦɢ�ɬɟɥɟɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦɢ�
ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɚɦɢ��1���"��1���0"����ɫɨ�ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɨɦ�ɩɨɩɟɪɟɱ�

ɧɨɣ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ��ɜɫɟ�

Ɋɭɥɟɜɨɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ �ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɫ�ɝɢɞɪɨɭɫɢɥɢɬɟɥɟɦ

� ɪɭɥɟɜɨɣ�ɦɟɯɚɧɢɡɦ��ɬɢɩ� �ɜɢɧɬ�± ɲɚɪɢɤɨɜɚɹ�ɝɚɣɤɚ�± ɪɟɣɤɚ�± ɫɟɤɬɨɪ�

Ɍɨɪɦɨɡɧɵɟ�ɫɢɫɬɟɦɵ�

Ɋɚɛɨɱɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɞɜɭɯɤɨɧɬɭɪɧɚɹ��ɫ�ɩɧɟɜɦɚɬɢɱɟɫɤɢɦ�ɩɪɢɜɨɞɨɦ��ɫ�ɪɚɡɞɟɥɟɧɢɟɦ�ɧɚ�
ɤɨɧɬɭɪɵ�ɩɨ�ɨɫɹɦ��ɫ�ȺȻɋ��ɬɨɪɦɨɡɧɵɟ�ɦɟɯɚɧɢɡɦɵ��ɩɟɪɟɞɧɢɯ�ɤɨɥɟɫ��
± ɛɚɪɚɛɚɧɧɵɟ��1���Ʉ"��ɢɥɢ�ɞɢɫɤɨɜɵɟ��1���"��1���0"���ɡɚɞɧɢɯ�

ɤɨɥɟɫ�� ɛɚɪɚɛɚɧɧɵɟ

Ɂɚɩɚɫɧɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɥɸɛɨɣ�ɤɨɧɬɭɪ�ɪɚɛɨɱɟɣ�ɬɨɪɦɨɡɧɨɣ�ɫɢɫɬɟɦɵ�

ɋɬɨɹɧɨɱɧɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɩɪɢɜɨɞ�ɨɬ�ɩɪɭɠɢɧɧɵɯ�ɷɧɟɪɝɨɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɨɜ�ɤ�ɬɨɪɦɨɡɧɵɦ�ɦɟɯɚ�
ɧɢɡɦɚɦ�ɤɨɥɟɫ�ɡɚɞɧɟɣ�ɨɫɢ�

ȼɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɚɹ��ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɚɹ��
�ɨɩɢɫɚɧɢɟ�

ɦɨɬɨɪɧɵɣ�ɬɨɪɦɨɡ�ɡɚɦɟɞɥɢɬɟɥɶ

ɒɢɧɵ
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ�
ɪɚɡɦɟɪɚ

ɢɧɞɟɤɫ�ɧɟɫɭɳɟɣ�ɫɩɨɫɨɛɧɨ�
ɫɬɢ�ɞɥɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ�
ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ�ɧɚɝɪɭɡɤɢ

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ�
ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ�
ɫɤɨɪɨɫɬɢ

1���"��1���0" ������5���� ������� 0
������5���� ������� /

1���Ʉ" ������5���� ������� 0
������5���� ������� /

Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�
ɫɪɟɞɫɬɜɚ

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɡɨɜɚ�ɷɤɫɬɪɟɧɧɵɯ�ɨɩɟɪɚɬɢɜɧɵɯ�ɫɥɭɠɛ�ɫɥɭɠɛ �ɜɫɟ��
ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ�ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɚɸɳɢɣ�ɨɝɨɧɶ�ɚɜɬɨɠɟɥɬɨɝɨ�ɰɜɟɬɚ�
�1���5��1���05��1���.5 ��1���)��1���0)��1���.)��1���-��
1���0-��1���.- ɢ�1���(��1���0(��1���.(� ɞɨɪɨɠɧɵɣ�ɦɚɫɬɟɪ�
ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ�ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɚɸɳɢɣ�ɨɝɨɧɶ�ɫɢɧɟɝɨ�ɰɜɟɬɚ��ɋȽɍ�
�1���(��1���0(��1���.( ɞɥɹ�ɆȼȾ�Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɢ�Ʉɚɡɚɯɫɬɚɧ��
Ɇɑɋ�Ɋɟɫɩɭɛɥɢɤɢ�Ʉɚɡɚɯɫɬɚɧ��
ɩɨ�ɡɚɤɚɡɭ��
ɨɛɨɝɪɟɜ�ɡɟɪɤɚɥ��ɚɭɞɢɨɫɢɫɬɟɦɚ��ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɟɤɥɨɩɨɞɴɟɦɧɢɤɢ��*36
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ��ɬɚɯɨɝɪɚɮ��ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ �ɜɫɟ��
ɩɟɪɟɞɧɢɟ�ɩɪɨɬɢɜɨɬɭɦɚɧɧɵɟ�ɮɚɪɵ��1���"��1���Ɇ"� ��
ɝɢɞɪɨɛɨɪɬ��1���Ⱥ��1���0$��1���.Ⱥ��1���ȼ��1���0%��
1���.ȼ��1���ɋ��1���0&��1���.ɋ�
ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨ�ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɚɹ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ��1���ɋ��1���0&��1���.ɋ�
ɄɆɍ��1���)��1���0)��1���.)��1���Ⱥ��1���0$��1���.Ⱥ��
1���*��1���0*��1���.*�
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Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�
ɫɪɟɞɫɬɜɚ
�ɩɪɨɞɨɥɠɟɧɢɟ�

ɩɨ�ɡɚɤɚɡɭ�
ɨɬɜɚɥ��ɳɟɬɤɚ��ɩɨɥɢɜɨɦɨɟɱɧɨɟ��ɩɟɫɤɨɪɚɡɛɪɚɫɵɜɚɸɳɟɟ��ɨɛɨɪɭɞɨ�
ɜɚɧɢɟ��ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɮɚɪɵ��ɩɟɪɟɞɧɢɟ�ɝɚɛɚɪɢɬɧɵɟ�ɨɝɧɢ�ɢ�ɭɤɚ�
ɡɚɬɟɥɢ�ɩɨɜɨɪɨɬɚ��1���5��1���05��1���.5��
ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ ɜ�ɮɭɪɝɨɧɟ �1���(��1���0(��1���.(�

Ɋɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ�ɨɪɝɚɧɚ�ɩɨ�ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ Ⱥ�Ɇ��ɂɜɚɧɨɜ
�ɩɨɞɩɢɫɶ� �ɢɧɢɰɢɚɥɵ��ɮɚɦɢɥɢɹ�

SERTAUTO.R
U


